EXERCICI 6 PÀG 125
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a) Confecciona el balang de situacié i realitza una analisi patrimonial.
v (R (R (S|
Actiu no corrent 150.500 210.000
Immobilitzat 150.500 55 210.000 73 59.500 40
Actiu corrent 125.000 45 77.000 27 -48.000| -38
Existencies 80.000 29 34.000 12 -46.000 -58
Realitzable 23.500 9 25.000 9 1.500 6
Disponible 21.500 8 18.000 6 -3.500 -16
275.500( 100 287.000| 100 11.500 4
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PASSIU
Patrimoni net 106000 38 71.000 25 -35.000| -33
Passiu no corrent 125.000 45 147.000 51 22.000 18
Passiu corrent 44.500 16 69.000 24 24.500 55
275.500( 100 287.000| 100 11.500 4
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b) Fes una analisi financera completa (fons de maniobra i ratios financeres).

_ Ratios financercs | UIS RN NGO

Tresoreria 1,01 0,62
Tiquiditat 2,81 112
Garantia 1,63 1,33
Disponibilitat 0,48 0,26
Endeutament 0,62 0,75
Estructura deute 0,26 0,32
Fons de maniobra 80.500 8.000

c) Comenta I'evolucié de la situaci6 financera de I'empresa.

Tot i que el fons de maniobra és positiu per ambdds exercicis, ja es pot percebre un
empitjorament de la situacio financera en la forta reduccié del fons de maniobra. De
la mateixa manera que les principals ratios financeres mostren una forta reduccio
de la salut financera de 'empresa, en especial, la ratio de liquiditat, que passa d'un
valor optim (fins i tot excessiu) a un valor molt insuficient, és a dir, una reduccié
preocupant de la solvéncia a curt termini. I aquesta evolucié es veu acompanyada





